
学校評価（生徒） 27 29 31 33 36 38

よ
く
あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ

た
く

　
肯
 
定

　
否
 
定

区
分

　　　　　　　　　　　　　　　　評価

　評価項目

学
校
教
育
目
標
・

教
育
計
画

1 私は，富里高校の校訓を知っている。

2 私は，学校生活・授業等に意欲的に取り組んでいる。

3 私は，部活動等に意欲的に取り組んでいる。

4 富里高校には，他の高校にない特色がある。

教
科
指
導

5 富里高校の先生方は，分かりやすい授業をしている。

6 富里高校の先生方は，工夫して授業をしている。

7 富里高校の先生方は，生徒の学力向上に取り組んでいる。

8 私は，授業の内容が理解できている。

9 私は，家庭で授業の予習・復習をしている。

生
活
指
導

10 私は，校則や社会のルール等を理解して行動している。

11 私は，挨拶や時間を守るという習慣が身に付いている。

12 富里高校は，服装・頭髪等の指導がなされている。

13 富里高校は，遅刻・欠席等の指導がなされている。

14 富里高校の先生方は，生徒の相談に親身になって応じてくれる。

進
路
指
導

15 富里高校は，進路指導に力を入れている。

16 富里高校は，進路に関して適切な情報を提供している。

17 富里高校は，生徒の進路希望に合った補習を用意している。

特
別
教
育
活
動

18 富里高校の学校行事（文化祭・体育祭等）は充実している。

19 富里高校のホームルーム活動は活発である。

20 富里高校の部活動や生徒会活動は活発である。

21 富里高校は，学習や部活動をする施設・設備が整っている。

22 私は，校内の美化・清掃に取り組んでいる。

保
健
衛
生
・
安
全

23 私は，自分の健康管理に気をつけている。

24 富里高校の校舎や校庭は，衛生的に管理されている。

25 富里高校は，生徒の健康管理に取り組んでいる。

26 富里高校は，避難訓練などの防災訓練に取り組んでいる。

そ
の
他

27 富里高校の先生方，事務職員の対応は，親切である。

28 富里高校は，学校の特色を外部に積極的に伝えている。

29 私は，富里高校の特色を理解して入学した。

30 私は，富里高校に入学して良かった。

9.8 46.4 28.9 14.9 56.2 43.8

26.4 63.8 8.9 0.9 90.2 9.8

49.8 26.8 5.5 17.9 76.6 23.4

11.5 49.6 32.9 6.0 61.1 38.9

14.5 65.1 17.0 3.4 79.6 20.4

14.9 55.7 26.4 3.0 70.6 29.4

24.3 57.9 15.7 2.1 82.1 17.9

10.6 61.3 24.3 3.8 71.9 28.1

5.1 33.6 41.7 19.6 38.7 61.3

28.1 64.7 7.2 0.0 92.8 7.2

36.2 54.9 8.9 0.0 91.1 8.9

64.7 34.0 0.9 0.4 98.7 1.3

44.9 46.6 7.3 1.3 91.5 8.5

16.7 56.8 20.9 5.6 73.5 26.5

23.9 64.5 9.4 2.1 88.5 11.5

18.8 64.5 15.4 1.3 83.3 16.7

12.9 64.7 19.0 3.4 77.6 22.4

25.5 44.3 23.0 7.2 69.8 30.2

11.1 52.1 31.2 5.6 63.2 36.8

34.2 53.4 10.7 1.7 87.6 12.4

22.6 54.0 19.1 4.3 76.6 23.4

34.6 54.3 11.1 0.0 88.9 11.1

43.6 49.6 6.4 0.4 93.2 6.8

30.3 59.4 8.5 1.7 89.7 10.3

22.3 58.8 18.0 0.9 81.1 18.9

32.2 54.1 12.9 0.9 86.3 13.7

28.6 57.3 13.7 0.4 85.9 14.1

15.0 54.9 25.8 4.3 70.0 30.0

22.2 48.3 20.5 9.0 70.5 29.5

34.9 51.9 11.1 2.1 86.8 13.2



学校評価（生徒）No.1 27 29 31 33 36 38
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定

　
否
 
定

１年 9.8 46.4 28.9 14.9 56.2 43.8
２年 18.3 36.9 29.5 15.4 55.2 44.8
３年 22.9 37.0 25.1 15.0 59.9 40.1
１年 26.4 63.8 8.9 0.9 90.2 9.8
２年 17.9 68.8 11.3 2.1 86.7 13.3
３年 26.9 55.9 13.2 4.0 82.8 17.2
１年 49.8 26.8 5.5 17.9 76.6 23.4
２年 37.5 26.7 4.2 31.7 64.2 35.8
３年 34.1 19.0 10.6 36.3 53.1 46.9
１年 11.5 49.6 32.9 6.0 61.1 38.9
２年 13.3 38.2 39.0 9.5 51.5 48.5
３年 19.0 37.6 31.9 11.5 56.6 43.4
１年 14.5 65.1 17.0 3.4 79.6 20.4
２年 5.4 70.5 22.0 2.1 75.9 24.1
３年 17.6 60.4 19.4 2.6 78.0 22.0
１年 14.9 55.7 26.4 3.0 70.6 29.4
２年 7.5 59.3 28.6 4.6 66.8 33.2
３年 17.2 53.7 24.7 4.4 70.9 29.1
１年 24.3 57.9 15.7 2.1 82.1 17.9
２年 12.9 63.1 22.8 1.2 75.9 24.1
３年 18.5 59.9 18.1 3.5 78.4 21.6
１年 10.6 61.3 24.3 3.8 71.9 28.1
２年 6.6 59.3 27.0 7.1 66.0 34.0
３年 15.4 58.6 21.1 4.8 74.0 26.0
１年 5.1 33.6 41.7 19.6 38.7 61.3
２年 4.6 16.7 47.7 31.0 21.3 78.7
３年 7.1 21.2 38.5 33.2 28.3 71.7
１年 28.1 64.7 7.2 0.0 92.8 7.2
２年 27.4 63.5 7.9 1.2 90.9 9.1
３年 33.0 57.7 7.0 2.2 90.7 9.3
１年 36.2 54.9 8.9 0.0 91.1 8.9
２年 30.7 61.8 6.6 0.8 92.5 7.5
３年 33.9 55.1 7.9 3.1 89.0 11.0
１年 64.7 34.0 0.9 0.4 98.7 1.3
２年 57.1 32.9 9.2 0.8 90.0 10.0
３年 58.6 33.0 4.8 3.5 91.6 8.4
１年 44.9 46.6 7.3 1.3 91.5 8.5
２年 45.2 42.7 10.0 2.1 87.9 12.1
３年 41.9 44.1 7.5 6.6 85.9 14.1
１年 16.7 56.8 20.9 5.6 73.5 26.5
２年 17.1 57.1 19.6 6.3 74.2 25.8
３年 25.2 48.2 18.6 8.0 73.5 26.5
１年 23.9 64.5 9.4 2.1 88.5 11.5
２年 19.5 65.6 14.9 0.0 85.1 14.9
３年 34.8 49.3 11.9 4.0 84.1 15.9
１年 18.8 64.5 15.4 1.3 83.3 16.7
２年 17.0 66.4 14.9 1.7 83.4 16.6
３年 29.5 54.2 12.3 4.0 83.7 16.3
１年 12.9 64.7 19.0 3.4 77.6 22.4
２年 11.6 66.4 17.8 4.1 78.0 22.0
３年 23.3 53.7 18.5 4.4 77.1 22.9

学
校
教
育
目
標
・

教
育
計
画

教
科
指
導

4 富里高校には，他の高校にない特色がある。

5
富里高校の先生方は，分かりやすい授業をして
いる。

7

進
路
指
導

12
富里高校は，服装・頭髪等の指導がなされてい
る。

生
活
指
導

1 私は，富里高校の校訓を知っている。

2
私は，学校生活・授業等に意欲的に取り組んで
いる。

3 私は，部活動等に意欲的に取り組んでいる。

6
富里高校の先生方は，工夫して授業をしてい
る。

富里高校の先生方は，生徒の学力向上に取り組
んでいる。

8 私は，授業の内容が理解できている。

9 私は，家庭で授業の予習・復習をしている。

10
私は，校則や社会のルール等を理解して行動し
ている。

11
私は，挨拶や時間を守るという習慣が身に付い
ている。

13
富里高校は，遅刻・欠席等の指導がなされてい
る。

14
富里高校の先生方は，生徒の相談に親身になっ
て応じてくれる。

15 富里高校は，進路指導に力を入れている。

16
富里高校は，進路に関して適切な情報を提供し
ている。

17
富里高校は，生徒の進路希望に合った補習を用
意している。

区
分

　　　　　　　　　　　　　　　　評価

　評価項目



学校評価（保護者）

よ
く
あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ

た
く

　
肯
 
定

　
否
 
定

１学年：１５４ ２学年：１２４ ３学年：　９９

　　　　　　　　　　　　　　　　　　評価

　評価項目

1 私は，富里高校の教育方針に共鳴している。

2 私は，富里高校の教育活動に関心がある。

3 富里高校は，生徒の興味・関心を引き出す授業を行っている。

4 富里高校は，生徒を適切に評価し，伸ばしている。

5 富里高校は，学力向上に向けて積極的に取り組んでいる。

6 富里高校は，生徒の進路目標達成に向けて積極的に取り組んでいる。

7
富里高校は，特別活動（文化祭・体育祭等）や部活動に積極的に取り組んで
いる。

8 富里高校の生徒は，社会の基本的なルールやマナーを守って生活している。

9
富里高校は，挨拶や時間を守る事など，生徒の基本的な生活習慣の確立に力
を入れている。

10 富里高校は，清掃が行き届いており，校舎内外がきれいである。

11 富里高校の教員は，生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。

12 富里高校は，生徒一人一人に平等に接している。

13 富里高校は，保護者と適切に情報交換ができている。

14 私は，富里高校のＰＴＡ活動に関心がある。

15 富里高校の教員は，ＰＴＡ活動に協力的である。

16 富里高校の教員は，教育活動に意欲的である。

17 富里高校は，積極的に学校の様子を伝えている。

18 私は，子どもを富里高校に入学させて良かったと感じている。

27.9 64.5 7.2 0.5 92.3 7.7

24.1 63.1 12.7 0.0 87.3 12.7

14.9 67.3 16.5 1.3 82.2 17.8

20.3 64.5 14.4 0.8 84.8 15.2

19.3 58.6 20.3 1.9 77.8 22.2

25.1 57.1 16.5 1.3 82.1 17.9

40.8 46.4 10.9 1.9 87.3 12.7

35.8 55.2 8.2 0.8 91.0 9.0

38.2 54.4 6.9 0.5 92.6 7.4

46.4 49.1 3.7 0.8 95.5 4.5

22.3 59.8 15.0 2.9 82.0 18.0

22.0 63.3 13.1 1.6 85.3 14.7

17.9 54.4 25.9 1.9 72.3 27.7

11.7 44.8 40.3 3.2 56.5 43.5

18.8 61.7 18.0 1.6 80.4 19.6

24.8 58.9 15.5 0.8 83.7 16.3

23.1 55.1 20.2 1.6 78.2 21.8

49.3 44.0 5.3 1.3 93.3 6.7



学校評価（保護者）

よ
く
あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ

た
く

　
肯
 
定

　
否
 
定

１年 27.9 65.6 5.8 0.6 93.5 6.5
２年 23.4 66.9 8.9 0.8 90.3 9.7
３年 33.3 59.6 7.1 0.0 92.9 7.1
１年 23.4 64.3 12.3 0.0 87.7 12.3
２年 21.0 67.7 11.3 0.0 88.7 11.3
３年 29.3 55.6 15.2 0.0 84.8 15.2
１年 15.0 66.7 18.3 0.0 81.7 18.3
２年 11.3 71.8 14.5 2.4 83.1 16.9
３年 19.2 62.6 16.2 2.0 81.8 18.2
１年 21.6 64.7 13.7 0.0 86.3 13.7
２年 14.6 70.7 13.0 1.6 85.4 14.6
３年 25.3 56.6 17.2 1.0 81.8 18.2
１年 17.1 61.8 19.7 1.3 78.9 21.1
２年 17.1 60.2 20.3 2.4 77.2 22.8
３年 25.3 51.5 21.2 2.0 76.8 23.2
１年 22.2 57.5 19.0 1.3 79.7 20.3
２年 21.1 63.4 13.8 1.6 84.6 15.4
３年 34.3 48.5 16.2 1.0 82.8 17.2
１年 46.8 39.6 11.7 1.9 86.4 13.6
２年 35.5 54.0 8.9 1.6 89.5 10.5
３年 38.4 47.5 12.1 2.0 85.9 14.1
１年 44.2 49.4 6.5 0.0 93.5 6.5
２年 28.2 59.7 11.3 0.8 87.9 12.1
３年 32.3 58.6 7.1 2.0 90.9 9.1
１年 45.5 50.6 3.9 0.0 96.1 3.9
２年 29.0 61.3 9.7 0.0 90.3 9.7
３年 38.4 51.5 8.1 2.0 89.9 10.1
１年 49.4 46.8 3.2 0.6 96.1 3.9
２年 43.5 52.4 2.4 1.6 96.0 4.0
３年 45.5 48.5 6.1 0.0 93.9 6.1
１年 14.5 69.7 13.2 2.6 84.2 15.8
２年 26.2 55.7 14.8 3.3 82.0 18.0
３年 29.3 49.5 18.2 3.0 78.8 21.2
１年 17.8 71.1 10.5 0.7 88.8 11.2
２年 23.0 60.7 13.1 3.3 83.6 16.4
３年 27.3 54.5 17.2 1.0 81.8 18.2
１年 15.0 55.6 28.1 1.3 70.6 29.4
２年 16.3 57.7 23.6 2.4 74.0 26.0
３年 24.2 48.5 25.3 2.0 72.7 27.3
１年 11.0 39.0 44.2 5.8 50.0 50.0
２年 11.5 47.5 39.3 1.6 59.0 41.0
３年 13.1 50.5 35.4 1.0 63.6 36.4
１年 15.8 65.1 17.1 2.0 80.9 19.1
２年 22.0 56.9 18.7 2.4 78.9 21.1
３年 19.4 62.2 18.4 0.0 81.6 18.4
１年 26.6 59.1 13.6 0.6 85.7 14.3
２年 22.1 62.3 14.8 0.8 84.4 15.6
３年 25.3 54.5 19.2 1.0 79.8 20.2
１年 21.4 53.2 24.7 0.6 74.7 25.3
２年 22.0 56.1 19.5 2.4 78.0 22.0
３年 27.3 56.6 14.1 2.0 83.8 16.2
１年 47.4 44.2 7.1 1.3 91.6 8.4
２年 45.1 48.4 5.7 0.8 93.4 6.6
３年 57.6 38.4 2.0 2.0 96.0 4.0

6
富里高校は，生徒の進路目標達成に向けて積極的に取
り組んでいる。

4 富里高校は，生徒を適切に評価し，伸ばしている。

5
富里高校は，学力向上に向けて積極的に取り組んでい
る。

1 私は，富里高校の教育方針に共鳴している。

2 私は，富里高校の教育活動に関心がある。

3
富里高校は，生徒の興味・関心を引き出す授業を行っ
ている。

12 富里高校は，生徒一人一人に平等に接している。

7
富里高校は，特別活動（文化祭・体育祭等）や部活動
に積極的に取り組んでいる。

8
富里高校の生徒は，社会の基本的なルールやマナーを
守って生活している。

9
富里高校は，挨拶や時間を守る事など，生徒の基本的
な生活習慣の確立に力を入れている。

17 富里高校は，積極的に学校の様子を伝えている。

10
富里高校は，清掃が行き届いており，校舎内外がきれ
いである。

11

18
私は，子どもを富里高校に入学させて良かったと感じ
ている。

13 富里高校は，保護者と適切に情報交換ができている。

14

　　　　　　　　　　　　　　　　　　評価

　評価項目

１学年：１５４ ２学年：１２４ ３学年：　９９

16 富里高校の教員は，教育活動に意欲的である。

私は，富里高校のＰＴＡ活動に関心がある。

15 富里高校の教員は，ＰＴＡ活動に協力的である。

富里高校の教員は，生徒の悩みや相談に親身になって
応じてくれる。



学校評価（教員） 職員：５０

よ
く
あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ

た
く

 
肯
 
定

 
否
 
定

1 年度ごとの教育方針は，理解している。 50.0 48.0 2.0 0.0 98.0 2.0

2
本校の教育目標・教育計画・教育活動等を保護者や地域の人々
に充分に，説明している。

44.0 54.0 0.0 2.0 98.0 2.0

3 教育計画に基づいた教育活動を実践している。 46.0 50.0 4.0 0.0 96.0 4.0

4
教育課程は，生徒や保護者の要望・進路希望に十分応えるよう
編成されている。

44.0 50.0 4.0 2.0 94.0 6.0

5
習熟度別学習や少人数学習等，個に応じた学習指導となるよう
配慮している。

26.0 62.0 12.0 0.0 88.0 12.0

6
指導方法や指導内容等に工夫・改善を行い，分かる授業・楽し
い授業の実践に努めている。

64.0 36.0 0.0 0.0 100.0 0.0

7 研究授業等各教科で授業研究に努めている。 32.0 60.0 8.0 0.0 92.0 8.0

8 成績不振生徒の学力向上対策に取り組んでいる。 44.0 54.0 2.0 0.0 98.0 2.0

9 年間指導計画やシラバスに沿った教科指導を行っている。 44.0 52.0 4.0 0.0 96.0 4.0

10
服装，頭髪，挨拶など基本的な生活習慣の確立に力を入れてい
る。

82.0 14.0 4.0 0.0 96.0 4.0

11 生徒の悩みや相談に親身になって対応している。 66.0 32.0 2.0 0.0 98.0 2.0

12 職員は，共通理解をして生徒指導に取り組んでいる。 42.0 50.0 6.0 2.0 92.0 8.0

13
進路指導は３年間を見通し，継続性のある指導計画のもとに行
われている。

52.0 44.0 4.0 0.0 96.0 4.0

14
進路指導は生徒の自己実現に向け，勤労観や職業観の育成に適
切に機能している。

40.0 54.0 6.0 0.0 94.0 6.0

15
職員は，進路情報をよく把握し，面接指導等を適切に行ってい
る。

76.0 22.0 2.0 0.0 98.0 2.0

16 学校は学校行事の精選と充実に努めている。 40.0 48.0 10.0 2.0 88.0 12.0

17
学校は特別教育活動を奨励し，成就感・達成感を持てるよう心
掛けている。

40.0 52.0 6.0 2.0 92.0 8.0

18
学校はボランティア活動を奨励し，情報を適切に提供してい
る。

22.0 62.0 14.0 2.0 84.0 16.0

19
学校はＰＴＡ活動をよく理解し，活動時期や時間等に配慮して
いる。

50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20
学校は家庭との連絡を密にして，生徒の健全育成に努めてい
る。

56.0 44.0 0.0 0.0 100.0 0.0

21 学校は保護者に対して，授業公開を積極的に行っている。 62.0 34.0 4.0 0.0 96.0 4.0

22
学校は教育活動を家庭・地域にむけて発信し，理解を得るよう
努めている。

56.0 42.0 2.0 0.0 98.0 2.0

23 学校は教職員の健康管理と，職場環境の整備に留意している。 30.0 58.0 10.0 2.0 88.0 12.0

24 自己研鑽に励んでいる。 30.0 58.0 10.0 2.0 88.0 12.0
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私は，富里高校に入学して良かった。

私は，富里高校の特色を理解して入学した。

富里高校は，学校の特色を外部に積極的に伝えている。

富里高校の先生方，事務職員の対応は，親切である。

富里高校は，避難訓練などの防災訓練に取り組んでいる。

富里高校は，生徒の健康管理に取り組んでいる。

富里高校の校舎や校庭は，衛生的に管理されている。

私は，自分の健康管理に気をつけている。

私は，校内の美化・清掃に取り組んでいる。

富里高校は，学習や部活動をする施設・設備が整っている。

富里高校の部活動や生徒会活動は活発である。

富里高校のホームルーム活動は活発である。

富里高校の学校行事（文化祭・体育祭等）は充実している。

富里高校は，生徒の進路希望に合った補習を用意している。

富里高校は，進路に関して適切な情報を提供している。

富里高校は，進路指導に力を入れている。

富里高校の先生方は，生徒の相談に親身になって応じてくれ

る。

富里高校は，遅刻・欠席等の指導がなされている。

富里高校は，服装・頭髪等の指導がなされている。

私は，挨拶や時間を守るという習慣が身に付いている。

私は，校則や社会のルール等を理解して行動している。

私は，家庭で授業の予習・復習をしている。

私は，授業の内容が理解できている。

富里高校の先生方は，生徒の学力向上に取り組んでいる。

富里高校の先生方は，工夫して授業をしている。

富里高校の先生方は，分かりやすい授業をしている。

富里高校には，他の高校にない特色がある。

私は，部活動等に意欲的に取り組んでいる。

私は，学校生活・授業等に意欲的に取り組んでいる。

私は，富里高校の校訓を知っている。

生徒（肯定）
H26 H25
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私は，子どもを富里高校に入学させて良かったと感じている。

富里高校は，積極的に学校の様子を伝えている。

富里高校の教員は，教育活動に意欲的である。

富里高校の教員は，ＰＴＡ活動に協力的である。

私は，富里高校のＰＴＡ活動に関心がある。

富里高校は，保護者と適切に情報交換ができている。

富里高校は，生徒一人一人に平等に接している。

富里高校の教員は，生徒の悩みや相談に親身になって応じてく

れる。

富里高校は，清掃が行き届いており，校舎内外がきれいである。

富里高校は，挨拶や時間を守る事など，生徒の基本的な生活習

慣の確立に力を入れている。

富里高校の生徒は，社会の基本的なルールやマナーを守って生

活している。

富里高校は，特別活動（文化祭・体育祭等）や部活動に積極的に

取り組んでいる。

富里高校は，生徒の進路目標達成に向けて積極的に取り組んで

いる。

富里高校は，学力向上に向けて積極的に取り組んでいる。

富里高校は，生徒を適切に評価し，伸ばしている。

富里高校は，生徒の興味・関心を引き出す授業を行っている。

私は，富里高校の教育活動に関心がある。

私は，富里高校の教育方針に共鳴している。

保護者（肯定） H26 H25
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自己研鑽に励んでいる。

学校は教職員の健康管理と，職場環境の整備に留意している。

学校は教育活動を家庭・地域にむけて発信し，理解を得るよう努めてい

る。

学校は保護者に対して，授業公開を積極的に行っている。

学校は家庭との連絡を密にして，生徒の健全育成に努めている。

学校はＰＴＡ活動をよく理解し，活動時期や時間等に配慮している。

学校はボランティア活動を奨励し，情報を適切に提供している。

学校は特別教育活動を奨励し，成就感・達成感を持てるよう心掛けてい

る。

学校は学校行事の精選と充実に努めている。

職員は，進路情報をよく把握し，面接指導等を適切に行っている。

進路指導は生徒の自己実現に向け，勤労観や職業観の育成に適切に

機能している。

進路指導は３年間を見通し，継続性のある指導計画のもとに行われて

いる。

職員は，共通理解をして生徒指導に取り組んでいる。

生徒の悩みや相談に親身になって対応している。

服装，頭髪，挨拶など基本的な生活習慣の確立に力を入れている。

年間指導計画やシラバスに沿った教科指導を行っている。

成績不振生徒の学力向上対策に取り組んでいる。

研究授業等各教科で授業研究に努めている。

指導方法や指導内容等に工夫・改善を行い，分かる授業・楽しい授業

の実践に努めている。

習熟度別学習や少人数学習等，個に応じた学習指導となるよう配慮し

ている。

教育課程は，生徒や保護者の要望・進路希望に十分応えるよう編成さ

れている。

教育計画に基づいた教育活動を実践している。

本校の教育目標・教育計画・教育活動等を保護者や地域の人々に充分

に，説明している。

年度ごとの教育方針は，理解している。

職員（肯定）
H26 H25



平成２６年学校評価について(自己評価）

平成２６年１２月

１ 生徒アンケートについて

￮「学校生活・授業等に意欲的に取り組んでいる」が 86.6 ％、「富里高校に入

学して良かった」が 79.1 ％と満足度の高い数値であった。

￮ 授業評価の「分かりやすい授業をしている」の数値が 8.9 ％上昇し 77.8 ％に、

「学力向上に取り組んでいる」も 9.5 ％上昇し 78.8 ％になった。「授業の内容

が理解できている」も 11.8 ％上昇し 70.6 ％と向上している。教員の取組が

生徒に伝わり効果が出てきている。

￮「私は、家庭で授業の予習・復習をしている」が 29.4 ％と依然低く、昨年度

よりも 2.3 ％低くなっている。全国的な調査と同じ傾向ではあるが、今後も

工夫して家庭学習の定着を促したい。

￮「校則や社会のルール等を理解して行動している」は 91.5 ％と高い数値であ

ったが、スカート丈の軽微な違反や交通マナーの苦情電話等から改善してい

かなければならない課題もある。

２ 保護者アンケートについて

￮「子どもを富里高校に入学させて良かった」が 93.3 ％、「富里高校の教育方

針に共鳴している」が 92.3 ％、「富里高校は清掃が行き届いている」が 95.5

％と高い評価をいただいている。

￮「富里高校は、学力向上に向けて積極的に取り組んでいる」が昨年より 3.5

％低くなり 77.8 ％であったが、生徒アンケートの数値とは逆の結果となっ

てしまった。授業参観等の参加者数の増加を望む。

￮「富里高校のＰＴＡ活動に関心がある」が 56.5 ％と昨年同様数値が低かった。

本部役員の方々と相談し、関心度を高めたい。

３ 教員アンケートについて

￮「指導方法や指導内容等に工夫・改善を行い、分かる授業・楽しい授業の実

践に努めている」が 100 ％とすべての教員が取り組む満足できる数値となっ

た。

￮「研究授業等各教科で授業研究に努めている」が 92.0 ％と昨年度より 12.5 ％

向上ている。

￮「ボランテイア活動を奨励し、情報を適切に提供している」が 84.0 ％と 22.6

ポイント、「自己研鑽に励んでいる」が 88.0 ％と 17.5 ポイント上昇した。

すべての項目で 80 ％を上回る数値になったことは良いことだと考える。

さまざまな教育活動に今後も積極的に取り組む職員集団であり続けたい。



４ 総合評価

￮ 学習指導（授業）に関する項目で、生徒は 75.3 ％、保護者は 81.6 ％、教員

は 93.5 ％の評価であった。

￮ 進路指導に関する項目では、生徒 82.3 ％、保護者 82.1 ％、教員 96.0 ％と高

い評価であった。

￮ 生徒指導に関する項目でも、生徒約 91.1 ％、保護者 91.8 ％、教員 96.0 ％と

高評価であった。

￮ 学校に対する満足度は、生徒 79.1 ％、保護者 93.3 ％であった。
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